Elipsa

Povolen névrat k pfedchazejicim otazkam

1. Jakou rovnici ma elipsa se stredem S[0; 0], 5.
jejiz hlavni osa je totozna s osou y? Plati, ze
a je délka hlavni poloosy, b délka vedlejsi
poloosy elipsy.
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2. Napiste rovnici elipsy se stredem v bodé S[3;
2],je-lia=5,b=3.
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3. Najdéte rovnici elipsy se stfredem v pocatku
soustavy souradnic, je-lia =10, b = 8.
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4. Co je to vedlejsi osa elipsy?
A prfimka prochazejici stfedem elipsy a zaroven kolma
k hlavni ose elipsy =
B pfimka prochazejici jednim ohniskem a stfedem
elipsy
C primka spojujici body A a C v elipse
D pfimka spojujici obé chniska elipsy

Jak se nazyva rovnice elipsy v nasledujicim
tvaru?
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Parametricka

- Zjistéte vzajemnou polohu elipsy o rovnici
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a primky q: 4x + 5y - 25 = 0.
V pripadé, Ze maji spolecné body, vypocitejte
jejich souradnice.

Vnéjsi pfimka

Tecna, T[4; 9/5]

Seéna A[1,056; 4,68], B[3; 2,4]
Secna A[4,68; 1,056], B[3; 2,4]

Zjistéte délky poloos elipsy a excentricitu
elipsy dané rovnici x2 + 4y2 = 100
a=10,b=5e=5J3

a=5b=3,e=4

a=4,b=3,e=5

a=3,b=5e=4

Co je to hlavni osa elipsy?
prodlouzeny polomeér elipsy
polopfimka F;F,

pfimka CD

primka F;F,

Najdéte rovnici elipsy se stfredem v pocatku
soustavy souradnic, je-lib=3,e = 4.
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10. Jakou rovnici ma elipsa se stredem S[0; 0], 14. Kolik ohnisek ma elipsa?
jejiz hlavni osa je totozna s osou x? Plati, ze A1
a je délka hlavni poloosy, b délka vedlejsi B
: 0
poloosy elipsy. c o
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b*_a 15. Mezi jaké kuzelosedky patfi elipsa?
5 X’ y3 A Mezi kulaté
5 _b_z 1 B Mezi obloukové
c a? - C Mezi nestredové
¥y " X" s D Mezi stfedové
2 2
a b 16. Jakou rovnici ma elipsa se stredem S[m; n],
D2 y? jejiz hlavni osa je rovnobé&zna s osou x? Plati,
—z+==1 Ze a je délka hlavni poloosy, b délka
a b vedlejsi poloosy elipsy.
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11. Co je to elipsa? x? 4+ y2 1
A Mnozina vSech bod@ v roviné, které maji od stfedu a: b -
stejnou vzdalenost 5 : ;
B Mnozina viech bod(l v roviné, které maji od dvou (X_ m)' " (y _”)- sl
danych bod{ staly soucin vzdalenosti > ! -
C MnoZina vSech bodi v roviné, které maji od dvou c 5 2
danych bod( staly soucet vzdalenosti Y i X =1
D MnoZzina vsech bod@ v roviné, které maji od obou (a— m)2 (b— n)z
ohnisek stejnou vzdalenost D B 3
(c=mf , (y=nf _,
12. Najdéte rovnici elipsy se stfredem v pocatku x T B2 =
soustavy souradnic, je-lib = 3, |F,F,| = 6 5
Al P 17. Napiste rovnici elipsy se stfredem v pocatku
18 + 9 =1 soustavy souradnic, ktera prochazi body A[2;
B = 3 4]; B[s; '2]-
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13. Napiste rovnici elipsy se stfredem v bodé S[3; x +y_ —
2], je-lib=4,e =5. 100 50
A 2 2
(x-3) 4 (v-2) = 18. Zjistéte vzajemnou polohu elipsy o rovnici
16 9 x2 + 4y2 = 100
B ( 3)2 ( 2)2 aprimkyp: x+ 2y-14=0.
it LIPS i V pFipadé, ze maji spoleéné body, vypocitejte
25 9 jejich souradnice.
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19. Co je to excentricita elipsy?
A Prlmér elipsy
B Polomér elipsy
C Vzdalenost obou ohnisek elipsy
D Vystfednost

20. Napiste rovnici elipsy se stfredem v bodé S[3;
2]' je'li a= 4' b = 3.
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